

■欧冠战报

波尔图 2:0 贝西克塔斯
马赛 0:4 利物浦
(波尔图、利物浦出线,
马赛打联盟杯)

沙尔克 3:1 罗森博格
切尔西 0:0 瓦伦西亚
(切尔西、沙尔克出线,
罗森博格打联盟杯)

皇马 3:1 拉齐奥
奥林匹亚 3:0 不来梅
(皇马、奥林匹亚科斯出
线,不来梅打联盟杯)

不来梅拜仁
聚首联盟杯

快讯 昨晨,奥林匹亚科斯 3:0 完胜不来梅,自 1998—1999 赛季以来首次晋级淘汰赛阶段,并为他们的第 100 场欧战描上了浓重的一笔。失利之后的不来梅只能以小组第三的身份参加联盟杯,那里有他们的老对手拜仁,德国电视台评论员跟贝肯鲍尔开玩笑说:“小心,不来梅来了。”

开场后,希腊人回收比较大,志在必得的不来梅全力进攻:第 8 分钟,迭戈中路的射门被门将扑出,萨诺戈补射偏出。虽然不来梅攻势凶猛,但先进球的却是主队,第 12 分钟,斯托尔蒂迪斯 20 米外左脚怒射,球直奔球门右下角,1:0。丢球之后的不来梅全力反击,但数据上的优势并没有为不来梅换来进球。第 70 分钟,斯托尔蒂迪斯左路传中,科瓦切维奇禁区中路跃起头球破门,2:0。之后不来梅完全失去了斗志,第 73 分钟,加莱蒂右路开出角球,科瓦切维奇头球一点,斯托尔蒂迪斯抢在门将出击之前将球控制在脚下抽射破门,3:0。

10 月 3 日两队小组赛第一次交手,希腊人客场 3:1 取胜,结束了在冠军联赛中 31 个客场不胜的纪录,再次相逢,不来梅又送给奥林匹亚科斯自 2005 年 12 月 6 日 2 比 1 击败皇马后的首个冠军联赛主场胜利,并保送对手晋级 16 强。(宗和)



前 3 轮仅得 1 分的利物浦在三连胜后昂首晋级

三连胜后 红军完美救赎

马赛 0
利物浦 4

利物浦队长杰拉德永远会让球迷失望。昨晨客场对阵马赛,“红军”利物浦正是在杰拉德首开纪录的前提下,最终 4:0 大胜马赛,在前三轮只拿 1 分的情况下以三连胜的佳绩完成大逆转,最终以小组第二名的身份晋级 16 强。

和马赛的比赛,利物浦刚开场就获得点球机会,第 4 分钟,杰拉德突入禁区被铲倒,裁判判罚点球,可能是刚刚被铲倒,利物浦队长主罚的点球居然被马赛门将曼丹达扑出!幸亏球落回到中路,杰拉德赶上补射中的。在进球的过程中他甚至弄破了嘴唇。虽然利物浦主帅贝尼特斯赛季初曾批评杰拉德“只用激情踢球”,上周末还在联赛中把队长换下,但贝尼特斯知道每逢关键时候,救他的永远只有杰拉德,“只要他踢得棒,

球队就会踢得好。”领先后,利物浦踢得颇为放松,第 11 分钟,科威尔传球,托雷斯左路突入禁区轻巧扣过罗德里格斯,他在面对两名后卫的包夹下低射远角入网,2:0,利物浦将命运牢牢地把握在自己手中。下半场开场不久,利物浦又破门了。利用对方门将的大脚失误,科威尔又把球吊回中路,库伊特从后插上突破越位陷阱,轻松打入第 3 球。此时,随军出征的 2800 名利物浦球迷的歌声,已经盖过了一向有“法甲地狱”之称的主场球迷。补时阶段,替补上场的巴贝尔晃过门将攻入一球,把比分改写成 4:0。杰拉德最后时刻的一脚远射高出,为全场比赛画下了句号。

此役之前,利物浦前 5 轮 14 个进球独冠 32 强,他们最终小组赛共入 18

球,这是 1999—2000 赛季巴萨的 19 球以来的最高纪录,也是历史第三高小组进球(第一是曼联在 1998—1999 赛季创造的 20 球)。虽然由于波尔图战胜贝西克塔斯,利物浦最终只能以小组第二出线,但正如杰拉德所说:“如果你在我们主场输给贝西克塔斯后 5 分钟告诉我这结局,我肯定当时就立即接受!”

胜利也让正面临与老板和谈的贝尼特斯松了一口气:如果冠军联赛出局,利物浦至少要损失 1600 万英镑,西班牙人甚至可能下课。当然,未来 7 天,红军还要打两场硬仗:周末对曼联,以及下周中对切尔西的联赛杯 1/4 决赛。但至少贝尼特斯可以开开玩笑:“吉列的到来有没有影响我的作战计划?没,反正他不能上场踢球!”宗和

世俱杯博卡险胜
进决赛静待米兰

快讯 昨晚,世俱杯首场半决赛在东京国际竞技场展开角逐,博卡青年 1:0 小胜非洲冠军杯得主萨赫尔之星,率先打进决赛。今天,AC 米兰将与浦和红宝石争夺另一个决赛名额。

开场后,萨赫尔之星踢得并不保守,博卡则明显状态欠佳。第 36 分钟,表现沉寂的博卡灵光乍现,通过巧妙配合取得领先,队长帕勒莫中路不停球直接左脚凌空垫到左路,帕拉西奥突入禁区左侧回扣右脚低传,卡多索前点右脚停球,在门前 5 米处左脚小角度抽射,球贴横梁入近角,1:0! 第 64 分钟,巴尔加斯蹬踏对方替补本迪法拉赫,累计 2 张黄牌被罚下,博卡只得 10 人应战。之后,虽然萨赫尔之星加强了进攻,但博卡顽强地将 1:0 的比分保持到终场。(马文)

巴拉圭独臂前锋
欲闯南非世界杯

新华社布宜诺斯艾利斯 12 月 11 日奥运专电(记者宋洁云 冯俊扬)巴拉圭足球前锋胡里奥·冈萨雷斯几年前在一次车祸中不幸失去左臂。如今,他不仅重返球场,还在巴拉圭甲级联赛中攻入了漂亮的进球。冈萨雷斯现在的愿望是代表巴拉圭国家队参加 2010 年世界杯。

2005 年 12 月,在意大利踢球的冈萨雷斯遭遇车祸,左臂被截肢。冈萨雷斯克服了常人难以想像的困难,通过艰苦训练培养自己在球场上的平衡感和对抗能力,终于重新回到了熟悉的绿茵场。在上个月的巴拉圭甲级联赛中,代表塔夸雷出战的冈萨雷斯在比赛中攻入了关键一球,将比分扳平。他的这个进球赢得了全场观众的欢呼和掌声。

卡恩“不守纪律”
停赛一场还罚款

快讯 昨天,德甲豪门拜仁俱乐部突然宣布,出于“纪律原因”对老门将卡恩实施禁赛一场的处罚。这一处罚决定是球队主帅希斯菲尔德做出的,38 岁的卡恩因此将错过 15 日对阵柏林赫塔的比赛。此外,卡恩还要向球队上交 2.5 万欧元的罚款。俱乐部并没有透露处罚的具体原因。

据当地媒体推测,处罚的原因很可能是卡恩又犯了口无遮拦的老毛病。在 8 日的联赛中拜仁与杜伊斯堡战成 0:0,前天卡恩隐晦地对里贝利和托尼提出了批评。卡恩说:“球队中的某些人应该认识到,仅仅在两三场比赛中表现出色是不够的。”(新文)

头名出线 罗比要记头功

皇马 3
拉齐奥 1

国籍:意大利。级别:老牌劲旅,光凭这两点,皇马就不会对拉齐奥掉以轻心。昨晨对拉齐奥的生死战,皇马主帅舒斯特尔赛前表示,“虽然已经不是维耶里、贝隆和内德维德时代的拉齐奥,但

没什么两样。前 10 分钟,拉齐奥还浪费了一次单刀。不过稳住阵脚的皇马很快就取得领先,第 13 分钟,拉莫斯右路长传转移,球被左路的罗比尼奥接住后立即交给巴普蒂斯塔,巴普蒂斯塔禁区内大力射门,球挂

大门右上角,皇马 1:0 领先。进球之后,皇马开始了一段进攻高潮。第 15 分钟,罗比尼奥踩球过人后突入禁区,他的小角度射门被挡出底线。也就在这次战术角球罚出后,罗比尼奥左路传中,劳尔头球攻门,球从巴洛塔右手边入网,2:0。这是劳尔的第 60 个冠军杯进球。

两球领先的皇马打得更为放松,第 36 分钟,罗比尼奥右侧禁区前直传,范尼反越位后横向带球突破,见到罗比尼奥已杀入禁区,用脚尖将球捅给位置更好的罗比尼奥,小罗比右脚弹射入右下角,3:0。这场比赛,罗比尼奥无疑是表现最活跃的

球员,皇马的 3 个进球,他助攻两次,攻入 1 球。

大比分领先的皇马有些松懈,不过拉齐奥直到第 80 分钟才攻入捍卫荣誉的一球。在一次反击中,佩佩造越位失误,罗基右路突破传中,潘德夫远点铲射入网,1:3。终场前,懈怠的皇马险些再失一球,佩佩禁区内外手球被判极刑,罗基点球罚向左下角,被卡西利亚斯扑个正着,巴罗尼奥的补射也被挡出,皇马最终 3:1 拿下比赛,以小组第一出线。

赛后欧足联把罗比尼奥评为本场最佳球员,舒斯特尔也对巴西人赞赏有加:“他的表现并不让我吃惊,我本来就知道他会越踢越好。”值得一提的是,进球后的罗比尼奥相当激动,巴西人再次做出了吮吸大拇指的动作,单车少年把进球献给了他即将出世的第一个孩子。谈起自己的第一个孩子,一副娃娃脸的罗比尼奥猛然间有了父亲的样子:“我将更有责任感。想要多少个孩子?我会打造一支家庭 11 人足球队的!”宗和

南京超霸杯开战
参赛人数创新高

快讯 南京业余足球知名赛事——“超霸杯”已于 12 月 9 日开幕。今年报名参赛人数近 700 人,创历年新高。16 支参赛队伍之间比赛场次达到了 34 场,规模也是历年之最。

“超霸杯”自 2002 年创办,一直由南京市足协、南京业余足球联盟联合主办,迄今已是第六届。每年都在年底或年初举办,弥补了业余足球冬季赛事的空白。今年的比赛由 2007 南京业余足球甲、乙级联赛前八名共十六支队伍参加,2008 年元月 10 日将诞生冠军。(市足)



罗比尼奥做出了吮吸大拇指的动作